



Следователи проводят процессуальную проверку в связи с неприятием мер к уборке снега и устранению гололеда в Ярославле



Следственными органами СУ СК России по Ярославской области организована процессуальная проверка по размещённой в сети «Интернет» информации о травмировании жителей региона в результате отсутствия уборки снега на улицах города и образовавшегося гололеда.

В социальных сетях пользователи неоднократно высказывали жалобы по указанным фактам. В результате имели место случаи обращения жителей региона в больницы с полученными на улицах травмами.

Следователями будет дана правовая оценка действиям (бездействию) ответственных должностных лиц.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

22 Января 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1759987>